1007 <3 ¥ F4BE: ~ O~ BirA B2 F 9 EEA A5 20340 - R

X

i

L

X1

-

SRS

A w g GE R AR )

#P DRI RME

FTIREER 130 A L
TR OB P IE R

PP
(:)7‘ :L/sal"'/‘,ggv T%'%;—%—ﬂ—;—é%\%\%{ﬁ 6"—%1}(%“'?;}- =) t"’—é‘é F oy 35 A ’é"g’\_'f IF@'%Z s A3 ‘L/n\ s

AR L (F) 5L > £ 204)
Ow s & & (degree of curve)
O# & % (crossover)
@i#ut: #45 (tie plate)
[ 7 = 5. # (frog number)

R shaa (ballastlift) 2 3@ d AP (FEARR Z HAT 2 B o (20 4)

TP R ZEHNELET - FEX 2R S AP L R E S AR
A BRF) > Fa Nk Apat Az 32 o (20 4)

~ P A A7 # e 4 (basic train resistance) ? | AH 2 E o en- A0 F P S
DA R PP im e (20 4)

R a4 ) Cinterlocking) syl RIZ > £ % @ WP 2 irdlaes o (20 4)



